
第１７１回 国立大学法人鹿屋体育大学教育研究評議会 議事要旨（案） 
 
 
日  時  平成３１年 １月１７日（木）１３時００分～１３時１２分 

 

場  所  事務局大会議室 

 

出 席 者  松下、森（司）、石田、原田、山田、荻田、瓜田、濱田（幸）、前田（明）、吉重、

中村（夏）、山本、北村、前阪、和田、金高、濱田（初）、添嶋、赤嶺、髙井、国重、

鵜木、森（克）の各評議員 

 

欠 席 者  安田、北川の各評議員 

 

陪 席 者  岩重監事 

      有馬（規）室長、宮園、今村、藏田、永松、浦口、東房の各課長、元明副課長 

 

議  題 

 

１．第１７０回議事要旨確認 

資料１に基づき、原案どおり確認した。 

 

２．学長諮問 

    な し 

 

３．学長報告 

平成３１年度の保健管理センター所長及び学内共同教育研究施設の長の選出について 

 学長から、平成３１年度の保健管理センター所長及び学内共同教育研究施設の長の候

補者について、次のとおり報告があった。 

保健管理センター所長 安田 修 教 授、国際交流センター長 国重 徹 教 授 

海洋スポーツセンター長 中村夏実 准教授、スポーツレーニング教育研究センター長 山本正嘉 教 授 

生涯スポーツ実践センター長 北村尚浩 准教授、アドミッションセンター長 前阪茂樹 教 授 

スポーツ情報センター長 和田智仁 准教授、スポーツパフォーマンス研究センター長 前田 明 教 授 

なお、候補者については、４月以降のセンター兼務教員について、センターの方向性 

等を考慮のうえ検討し、事務局から文書にて依頼するので、２月末までに推薦するよう 

依頼があった。 

 また、次期系主任について、事務局から文書にて依頼するので、各系主任は系の意見

に基づき推薦するよう依頼があり、次回教育研究評議会にて報告する旨、説明があった。 

 

４．審議事項 

（１）教員選考特別委員会の設置について 

      学長から、資料２－１、２－２に基づき教員選考特別委員会の設置について説明の

後諮られ、審議の結果、原案どおり了承された。 



 

（２）平成３１年度体育学部非常勤講師の任用計画について 

元明教務課副課長から、資料３に基づき平成３１年度体育学部非常勤講師の任用計

画について説明の後、学長から諮られ、審議の結果、原案どおり了承された。 

 

   （３）平成３１年度体育学研究科（修士課程及び博士後期課程）非常勤講師の任用計画に

ついて 

      元明教務課副課長から、資料４に基づき平成３１年度体育学研究科（修士課程及び 

博士後期課程）非常勤講師の任用計画について説明の後、学長から諮られ、審議の結 

果、原案どおり了承された。 

 

   （４）中期計画の変更の認可申請について 

      永松経営戦略課長から、資料５に基づき中期計画の変更の認可申請について説明の

後、学長から諮られ、審議の結果、原案どおり了承された。 

 

５．報告事項 

    な し 

 

６．その他 

    な し 


